

Zařazení žádosti do programu

Program:

PROGRAM PRO ROZVOJ EKOLOGICKÉ VÝCHOVY, VZDĚLÁVÁNÍ A OSVĚTY (EVVO) NA ÚZEMÍ ÚSTECKÉHO KRAJE
NA OBDOBÍ LET 2022 AŽ 2025

- ANO NE Rozvoj EVVO ve školách a školských zařízeních ANO NE Podpora projektů EVVO
 ANO NE Rozvoj EVVO v mimoškolní činnosti ANO NE Zájmové kroužky - včelařský, myslivecký, rybářský

Žadatel - základní údaje

 Fyzická osoba Právnícká osoba

Název právnické osoby:

IČO:

Základní škola s rozšířeným vyučováním matematiky a přírodovědných předmětů, Teplice, Buzulucká 392

46070753

Právní forma:

Příspěvková organizace (331)

Datová schránka:

DIČ:

Podpora de minimis:

tgcdhm8

CZ

 ANO NE

Adresa sídla právnické osoby:

Kraj:

Okres:

Ústecký kraj

Teplice

Obec:

PSČ:

Teplice - 41503

Teplice - 41503

Ulice:

č.p.:

č.o.:

Buzulucká

392

Statutární orgán:

Jméno a příjmení:

Funkce:

Mgr.Bc- Milena Hodková

ředitelka

Telefon:

E-mail:

417530497

reditelka@buzulka.cz

Údaje o skutečném majiteli právnické osoby podle zákona upravujícího evidenci skutečných majitelů ve formě úplného výpisu platných údajů a údajů, které byly vymazány bez náhrady nebo s nahrazením novými údaji, jedná-li se o evidující osobu; v případě, že je žadatel o dotaci zahraniční právnickou osobou, doloží údaje o svém skutečném majiteli buď výpisem ze zahraniční evidence obdobné evidenci skutečných majitelů, nebo, pokud taková zahraniční evidence neexistuje, sdělí identifikační údaje všech osob, které jsou skutečným majitelem zahraniční právnické osoby, a předloží doklady, z nichž vyplývá vztah všech osob k zahraniční právnické osobě, zejména výpis ze zahraniční evidence obdobné obchodnímu rejstříku, seznam akcionářů, rozhodnutí statutárního orgánu o vyplacení podílu na zisku, společenská smlouva, zakladatelská listina nebo stanov **(Evidence skutečných majitelů)**:

Doplňte ve tvaru: jméno a příjmení/název; bydliště/sídlo; datum narození/IČ; telefon/e-mail; výše podílu (%)

Identifikace právnických osob, v nichž má žadatel přímý podíl a výši tohoto podílu:

Doplňte ve tvaru: jméno a příjmení/název; bydliště/sídlo; datum narození/IČ; telefon/e-mail; výše podílu (%)

Jiná kontaktní osoba: ANO NE

Kontaktní osoba:

Jméno a příjmení:

Funkce:

Mgr. Venuše Antoniszynová

učitelka, koordinátor EVVO

Telefon:

E-mail:

723115270

antove@centrum.cz

Kontaktní adresa (Kontaktní osoba): ANO NE

Zřizovatel příspěvkové organizace:

Jméno / název zřizovatele:

Statutární město Teplice

Peněžní ústav (banka):

Číslo účtu:

Komerční banka

19-226501

/ 0100

Kraj:

Okres:

Ústecký kraj

Teplice

Obec:

PSČ:

Teplice - 41501

Teplice - 41501

Ulice:

č.p.:

č.o.:

náměstí Svobody

2

2

Bankovní a daňové údaje

Peněžní ústav (banka):

Číslo účtu:

Komerční banka

2539501

/ 0100

Plátce DPH:

Odpočet DPH:

ANO

NE

ANO

NE

Informace o projektu

Název projektu:

Učíme se v zahradě

Místo realizace projektu:

ZŠ s RVMP Buzulucká Teplice

Termín zahájení projektu:

1.3.2024

Termín ukončení projektu:

30.9.2024

Přehled projektů realizovaných žadatelem za přispění Ústeckého kraje v průběhu předchozích 3 let:*(Pokud žadatele v průběhu předchozích 3 let nerealizoval projekt za přispěním Ústeckého kraje, vyplní do políčka názvu projektu „NE“.)*

Číslo smlouvy	Název projektu	Částka (v Kč)
22/SML3186	Voda v krajině, člověk ve vesmíru	94 990,00
23/SML1086	Hravě o prevenci na ZŠ Buzulucká, Teplice	33 040,00

Cíl projektu:*(Stručně popsany účel, kvantifikace měřitelných cílů, vymezení cílové skupiny, předpokládaný konečný přínos a efekt pro cílovou skupinu a kraj)*

V rámci projektu bychom chtěli vybudovat stanoviště pro praktickou výuku venku v terénu a pro pozorování přírody. Rádi bychom zřídili květinovou louku s hmyzím domečkem, pocitový chodníček, hřbitov odpadů, doplnili vybavení pro práci na školní zahradě a ve skleníku, vybudovali záchytný systém dešťové vody a vysadili dva kusy stromů za pokácené. Vše by mělo žákům naší školy a okolních školských organizací sloužit k přímé výuce v terénu s možností pozorování rostlin a živočichů. Realizací projektu by vznikla na školní zahradě další stanoviště pro praktickou výuku a pro seznámení žáků a dalších návštěvníků s životním prostředím, péčí o něj a možností jeho ochrany. Cílem je umožnit výuku a práci na školní zahradě co největšímu počtu návštěvníků současně, a také další rozšíření nabídky činností, které lze na školní zahradě provozovat. Měřitelným výstupem projektu by mělo být vybudování stanovišť pro praktickou výuku žáků - květinové louky s hmyzím domečkem, pocitového chodníčku a hřbitova odpadů. Dále by měli žáci díky projektu k dispozici pěstební stoly v zrekonstruovaném skleníku pro práci s rostlinami v nepříznivém počasí, a doplněno by bylo také nářadí pro práci na školní zahradě. Zakoupeny a instalovány by byly nádoby na zachytávání dešťové vody, která by tak byla následně k dispozici k závlaze. Rádi bychom vysadili také 2 kusy listnatých stromů za stromy, které bylo nutno pokácet, a zakoupili další pítka pro ptáky, kterých máme v areálu vzhledem k jeho velikosti stále málo.

Popis výchozího stavu:*(Stručný popis výchozího stavu u žadatele o dotaci a jeho okolí, zdroje vstupních informací, způsob jejich zpracování a vyhodnocení)*

ZŠ s RVMP Buzulucká je základní školou s rozšířeným vyučováním přírodovědných předmětů, problematika EVVO je zde zařazena ve velké míře do výuky, a od roku 2023 se škola stala Fakultní školou PŘF UJEP. Škola disponuje velkou zahradou, na které se snaží postupně budovat výukové prvky, které by žákům a ostatním návštěvníkům poskytly prostor pro praktickou výuku a činnost v terénu. Jsou zde umístěny vyvýšené záhony, nástěnné interaktivní tabule, vysazeny různé druhy dřevin, které žáci sami vysadili a následně se o ně starají. Škola disponuje také skleníkem, který v současné době prochází rekonstrukcí, a od příštího roku bude již plně k dispozici pro výuku. V roce 2023 je také realizován projekt výstavby jezírka, instalace pitek pro ptactvo a budována planetární stezka.

Navrhovaný postup realizace projektu:*(Jednotlivé kroky a metody, které zajistí dosažení zamýšleného cíle, klasifikace dílčích etap realizace)*

1. V první fázi projektu by byla na školní zahradě vyseta květinová louka - povrch by byl nejprve upraven technikou, odbagrováný materiál zkompostován, nevhodný materiál odvezen a navezen nový substrát, na který by následně byla vyseta semínka květinové louky. Současně bychom v této fázi nakoupili materiál pro výrobu hmyzího domečku, pocitového chodníčku a hřbitova odpadů. Všechna tato stanoviště bychom chtěli vyrobit s žáky vlastními silami.
2. V druhé fázi bychom z nakoupeného materiálu vyráběli hmyzí domeček, pocitový chodníček a hřbitov odpadů, současně bychom zakoupili pěstební stoly a nářadí pro práci ve skleníku a na školní zahradě, využitelné jak během vyučování, ale také pro potřeby odpoledních volnočasových kroužků. Záchytný systém dešťové vody bychom rádi doplnili o další nádoby pro zachovávání vody, umožňující její využití k závlaze vysazených rostlin na rozsáhlé školní zahradě. Pro zajištění vody v krajině bychom také zakoupili pítka pro ptactvo a rozmístili je po areálu školní zahrady, který je velmi rozsáhlý, a pítek je zde stále nedostatek. V této fázi bychom také zakoupili stromy a materiál potřebný pro jejich výsadbu a vysadili je jako náhradu za stromy, které musely být vzhledem ke zdravotnímu stavu pokáceny.
3. Ve třetí fázi bychom hotová stanoviště instalovali na školní zahradu a otestovali jejich přínos v praxi. Následovala by dlouhodobá péče a údržba tak, aby stanoviště vydržela po mnoho dalších let.

Časový harmonogram projektu:

(Časový rozpis jednotlivých etap realizace, zahájení a ukončení projektu, zpracování závěrečné zprávy a vyúčtování projektu)

březen - květen 2024: úprava terénu, odvoz odbagrovaného materiálu, výsev květné louky, nákup materiálu pro vybudování jednotlivých stanovišť

duben - červen 2024: výroba a příprava míst pro instalaci jednotlivých stanovišť, nákup a instalace nádob na dešťovou vodu,

nákup a instalace pěstebních stolů, nákup nářadí pro praktickou činnost na školní zahradě, nákup a instalace pítek pro ptactvo, nákup a výsadba dvou kusů stromů

červen - září 2024: instalace jednotlivých výukových stanovišť a jejich testování v praxi, zpracování závěrečné zprávy a vyúčtování projektu

Položkový rozpočet

Položka	Hodnota položky (v Kč)	Dotace z Ústeckého kraje (v Kč)	Vlastní zdroje (v Kč)	Ostatní zdroje* (v Kč)
Rozdělení (v %)	100,00	80,00	20,00	0,00
Náklady na materiál:				
květná louka - substrát, semena	12 000,00	9 600,00	2 400,00	
hm. domeček - dřevo, vruty, beton, šindel, nátěr a	10 000,00	8 000,00	2 000,00	
poc. chodníček - dřevo, textilie, vruty, výplň atd	10 000,00	8 000,00	2 000,00	
hř. odpadů - boxy, dřevo, vruty, nátěr atd.	13 000,00	10 400,00	2 600,00	
4 ks nádob na dešťovou vodu	15 500,00	12 400,00	3 100,00	
4ks pítek pro ptactvo	4 000,00	3 200,00	800,00	
2 ks pěstebních stolů	8 660,00	6 928,00	1 732,00	

nářadí - kolečka, hrábě, košťata, motyčky atd.	10 000,00	8 000,00	2 000,00	
2 ks listnatých stromů, kotvení, závlahové vaky	10 000,00	8 000,00	2 000,00	
Náklady na práci a služby:				
úprava povrchu pro kv. louku, odvoz	5 000,00	4 000,00	1 000,00	
doprava substrátu	1 000,00	800,00	200,00	
Ostatní náklady:				
		0,00	0,00	
Celkem (v Kč):	99 160,00	79 328,00	19 832,00	0,00
Dle Čl. VIII odst. 5 Zásad pro poskytnutí dotací a návratných finančních výpomocí Ústeckým krajem se celková částka dotace v Kč se zaokrouhlí vždy na celé desetikoruny směrem dolů.				
* (dary, leasing, ze státního rozpočtu, z jiných fondů - pokud je umožněno programem)				
Celkové náklady projektu (v Kč):	Požadovaná výše dotace od Ústeckého kraje (v Kč):	Vlastní zdroje (v Kč):		
99 160,00	79 320,00	19 840,00		

Čestná prohlášení

Čestně prohlašuji, že:

statutární orgán nebo každý člen statutárního orgánu nebyl pravomocně odsouzen pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisí s předmětem podnikání žadatele, nebo pro trestný čin hospodářský, nebo trestný čin proti majetku; (platí pro právnické osoby)

statutární orgán nebo každý člen statutárního orgánu této právnické osoby nebyl pravomocně odsouzen pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisí s předmětem podnikání žadatele, nebo pro trestný čin hospodářský, nebo trestný čin proti majetku; (platí pro právnické osoby, kde statutárním orgánem je právnická osoba)

vůči majetku žadatele neprobíhá, nebo v posledních 3 letech neproběhlo, insolvenční řízení, v němž bylo vydáno rozhodnutí o úpadku, nebo insolvenční návrh nebyl zamítnut proto, že majetek nepostačuje k úhradě nákladů insolvenčního řízení, nebo nebyl konkurs zrušen proto, že majetek byl zcela nepostačující nebo nebyla zavedena nucená správa podle zvláštních právních předpisů, na majetek nebyla nařízena exekuce, vůči žadateli, ani vůči žádnému podniku ve skupině podniků (pokud je žadatel součástí skupiny podniků, se kterými je propojen, včetně podniků zahraničních), nebyl vystaven inkasní příkaz pro navrácení protiprávní a neslučitelné podpory, který dosud nebyl splacen;

u místně příslušného finančního úřadu a okresní správy sociálního zabezpečení a zdravotních pojišťoven, nemá žadatel žádné nesplacené závazky po lhůtě splatnosti;

žadatel nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči státním fondům, přičemž za závazky vůči státním fondům se považují i závazky vůči Státnímu fondu životního prostředí, Pozemkovému fondu a Celní správě, za vypořádání nelze považovat posečkání úhrady dlužných závazků;

žadatel nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči rozpočtu kraje, tzn. např. že bylo ve stanoveném termínu předloženo řádné vyúčtování v případě, že byly žadateli finanční prostředky v předchozích obdobích poskytnuty;

žadatel je přímo odpovědný za přípravu a realizaci projektu a nepůsobí jako prostředník, předložený projekt odpovídá zásadám efektivnosti, účelnosti a hospodárnosti;

žadatel neobdržel v příslušném roce na stejný předmět dotace/dotaci z jiných zdrojů (dle čl. 4, odst. 12 g);

žadatel nebyl pravomocně uznán vinným z přestupku na úseku životního prostředí či zemědělství, žadatel nebyl pravomocně odsouzen pro trestný čin proti životnímu prostředí ani mu nebylo ve správním řízení uloženo opatření k nápravě na úseku životního prostředí či zemědělství.

Přehled příloh

- čestné prohlášení žadatele o podporu v režimu *de minimis*;
- nedílné přílohy dle přílohy;
- osvědčení o právní subjektivitě žadatele o dotaci;
- doklady o ustanovení statutárního zástupce;
- doklad o přidělení IČ, doklad o přidělení DIČ;
- doklad o zřízení běžného účtu;
- údaje o skutečném majiteli právnické osoby podle zákona upravujícího evidenci skutečných majitelů ve formě úplného výpisu platných údajů a údajů, které byly vymazány bez náhrady nebo s nahrazením novými údaji, jedná-li se o evidující osobu; v případě, že je žadatel o dotaci zahraniční právnickou osobou, doloží údaje o svém skutečném majiteli buď výpisem ze zahraniční evidence obdobné evidenci skutečných majitelů, nebo, pokud taková zahraniční evidence neexistuje, sdělí identifikační údaje všech osob, které jsou skutečným majitelem zahraniční právnické osoby, a předloží doklady, z nichž vyplývá vztah všech osob k zahraniční právnické osobě, zejména výpis ze zahraniční evidence obdobné obchodnímu rejstříku, seznam akcionářů, rozhodnutí statutárního orgánu o vyplacení podílu na zisku, společenská smlouva, zakladatelská listina nebo stanovy - netýká se obcí

Prohlášení a podpis

Žadatel prohlašuje, že údaje uvedené v této žádosti (i ve všech přílohách) jsou pravdivé. Souhlasí se zveřejněním svého jména (obchodního jména), adresy, dotačního titulu a výše poskytnuté dotace a se zápisem těchto údajů do veřejně přístupného informačního registru vedeného Krajským úřadem Ústeckého kraje.

V dne

(razítka a podpis)